

# 蔡国庆突然自曝已婚并育有一子 网友:为上真人秀 蔡老师太拼了

采访时间保养秘籍,向来是女明星的特权。但男明星中有一个例外,那就是已经48岁,近看却连鱼尾纹都很少的蔡国庆。昨天,蔡国庆突然自曝已婚,并且育有一个儿子,让无数“吃瓜群众”目瞪口呆,纷纷惊呼难以置信。

蛛丝马迹是有的。本月21日,蔡国庆和林志炫等人参加《天天向上》节目录制,现场自称“庆爸”,并自曝将带儿子参加《爸爸去哪儿》第四季的节目录制。因为这期节目还未播出,所以网上并没太多消息传出。不料昨天蔡国庆在其官方资讯站发表长文,承认自己“早已领证”,并晒出和儿子牵手的背影照片。

许多网友惊讶表示,“蔡老师为了上一档真人秀可算豁出去了,隐婚生子这么大的消息都舍得放出来。”

对此,蔡国庆说带儿子参加《爸爸去哪儿》第四季,是为了“带他看看新的世界,让他懂得分享和帮助别人”。 记者 杜青宝

## 蔡国庆突然上节目大谈育儿经

之前录制综艺节目《出彩中国人》,范冰冰就曾公开喊话,“我妈希望我以后能嫁跟蔡国庆一样的男神。”

为什么一直隐婚?蔡国庆文中说,“青春的婚姻或许值得大肆宣传,但这个年龄的我,更喜欢低调平和的生活!”

因为之前一直没有消息爆出来,也有传言说,“谜一样”的儿子庆庆其实是蔡国庆的养子,而非亲生。蔡国庆没有给出正面回应,但是委婉表示,“当庆庆几年前来到我的生命里,我一直想平静安然地养育他,这一拖就到了今日,早晚总要带着他面对世界,面见你们,但这需要时机。”

有人说蔡国庆这次是“一鸣惊人”。但仔细想想,与其让“狗仔”跟拍曝光,不如选个时机主动出击。所以在录制《天天向上》时,蔡国庆主动爆料特别喜欢给儿子录制视频,现场更播放了蔡轩(庆庆大名)跳水、唱歌的样子。并表示自己之所以中年才有孩子,就是想做好充分的准备,当一个能保护好孩子的“超级奶爸”,“儿子起初不敢跳水,在我的培养下,胆子才大起来。但是他唱歌胆子很大,3岁就敢唱歌。”

至于平常和儿子发生争执如何解决,蔡国庆说

自己有杀手锏,“立正、稍息,1……2……一般喊到2,儿子就听话了。”同时还不忘狂秀父爱,称儿子就是自己的“小祖宗”。

## 《爸爸去哪儿4》变为网络播出

前三季《爸爸去哪儿》只要开播,定能在暑期档引爆话题。从第一季王诗龄、天天,到第三季的诺一、夏天和轩轩,萌娃们总能用童真的一面吸引大家的注意。不同的是,第四季《爸爸去哪儿》确定变身网络综艺节目,届时将通过芒果TV网络播出,虽然会延续之前亲情、童真、快乐等元素,但节目时长将不再受限制,主片仍维持在90分钟左右的长度,但节目组会根据观众喜好,分别跟踪记录6对父子,供观众点播或直播。

节目还加入了“星爸+素娃”的模式,嘉宾由3对“法律意义上的父子”和3对“毫无血缘关系的父子”组成,将会出现明星和“素人”小朋友组成“实习父子”的关系模式。

虽然第四季明星老爸的阵容还未完全公布,但田亮、沙溢和蔡国庆等人已确定加盟。田亮曾在第一季节目中带着女儿田雨橙(森碟)亮相,人气爆棚,这次参加《爸爸去哪儿4》,田亮改带儿子田宸宇参加。



蔡国庆晒出和儿子的合影

## 消息 戛纳电视节高峰论坛明年在杭州论道

每年春、秋都会定期举办的戛纳电视节,将于明年春天在杭州举行高峰论坛。9月19日,法国戛纳电视节(MIPTV)主办方法国瑞德集团在巴黎正式宣布:2017年5月23日-25日,将在杭州举办“MIP China 杭州·国际影视内容高峰论坛(以下简称MIP China 杭州)”,这也是继墨西哥坎昆之后,戛纳电视节第二次在法国以外的城市举办该品牌的展会。

根据中方主办单位透露,明年春天的“MIP China 杭州”将会由两部分组成:一是邀请40家海外影视企业、40家国内影视企业,替他们搭建一对一的业务洽谈、合作平台;二是举办影视高峰论坛,拟邀请150人规模的影视专业人士,针对业内热门话题,如打造国际电视、网络爆款内容,影视内容国际发行,探索在新技术环境下(如网络视频、VR等)如何进行内容研发等,向与会代表分享实战经验。

记者 陈淑芝

天猫美家

Q: 买的不合适  
退货烦透心?

A: 您所在的城市在天猫已可享受“上门取退货”服务。

全球家年华

轻松焕新家

—— 百万商品 低至5折\* ——

9.10-9.23

天猫无忧购\*

送货入户

预约安装

上门取退货



打开天猫APP 搜索:

全球家年华